
    

 

 

 

Ｎｏ.222 平成 30 年 1 月 10 日号 峰山地域公民館発行 【問い合わせ先 ☎69-0661】 

 

   

 

 

 

 

地区公民館共催の百人一首教室・大会が開催されています。 
競技かるたを通して、日本の良き伝統と文化に触れ、同一学校区での児童と公民館役員等の親睦を図るために、３年前

に新山地区公民館と丹波地区公民館で共催されたのをはじめとして、２年前に吉原地区公民館と五箇地区公民館でも共催

され、本年度峰小校区の３地区公民館（西・南・東）の共催で、１２月９日（土）に教室、１７日（日）に大会が開催さ

れました。１対１で札を取りあう迫力に圧倒されました。 

２月に新山地区と丹波地区、３月に吉原地区と五箇地区共催の百人一首教室と大会が開催されます。地域の宝子ども

たちの頑張りを是非見てほしいと思います。写真は峰小校区の様子です。 

 

 

 

 
高齢者大学峰山学園 1２月一般講座を開催しました 

オープニングは、高齢者大学峰山学園民踊講座の皆さんによる民踊を披露していただきました。講師の山本きみ恵

先生の厳しい指導と特別に練習会を設定して取り組まれた成果を十分に発揮していただきました。 

健康講座は「こころ・いのち・つなぐ手」「ボケたらあかん長生きしなはれ」という演題で、京都府丹後保健所福祉

室の精神保健福祉相談員 西邑 章さんから講演をお聞きしました。高齢者の地域の絆を重視し、水戸黄門に学ぶ孤

立を防ぐための気づきのポイントなど、漫談のような話術で楽しく学ばせていただきました。 

 

 

 

 

 

 

 あけましておめでとうございます。旧年中の

公民館活動に対する皆様のご理解とご支援に心

から感謝を申し上げます 

 本年も『集い 学び ふれあう公民館』として

皆様方のお役に立ちたいと思いますので 引き

続きご支援を賜りますよう よろしくお願い申

し上げます 

平成３０年 元旦 

        峰山地域公民館職員一同 

 

   

   



           

平成３０年 京丹後市成人式について      

 ◎日 時 ３月１８日（日） 開式１４時～１６時１０分（受付１３時～） 

 ◎場 所 京都府丹後文化会館（峰山町杉谷） 

 ◎対象者 平成９年４月２日～平成１０年４月１日生まれの市内在住の方、および市内の中学校

を卒業した方（平成２３年度卒業生） 

☆「二十歳の主張」作文を募集します 

         「新成人の主張」「二十歳に思う」「わたしの職業」のほか「両親や大切な人へのメッセージ」 

         「市政への提言」などでも結構です。 

☆新成人保護者の方 お祝い・激励・ひと言など「新成人に贈るメッセージ」を募集します。 

応募していただいたメッセージは文集に掲載させて頂くとともに、成人式で新成人にお渡

しします。また、そのうち何点かは、式典で披露させて頂きます。 

詳しくは、社会教育課（☎69-0630）までお問い合わせください。 

 
 
 

           

 
 

図書館にはいろんなジャンルの本や雑誌をおいています。ちょっと冒険していつもと違うジャンル

の本を手にとられてはいかがでしょう。本を通して新しい発見や心に残るすてきな出合いがあるかも

しれません。ぜひ一度、図書館にお立ち寄りください。 

皆さんの「知りたい、調べたい、読みたい」の気持ちにお応えするために図書館は、いろいろなサ

ービスの充実に努めています。何でもお気軽に職員に声をおかけください。 

★開館時間   午前１０時～午後６時 

      ※峰山・あみの図書館は、水曜日のみ午後７時まで 

 

★休館日 

◆月曜日（その日が祝日の場合は火曜日）      ◆館内整理日 毎月 1日（その日が土日の場合は火曜日） 

 ◆年末年始（12月 28日～1月 4日） ◆蔵書点検期間 

 

★峰山図書館 よみきかせ 

◆乳幼児対象「えほんのじかん」 毎週金曜日 午前 10時 30分～10時 45分 

◆３才～小学生対象「おはなしひろば」 毎週土曜日 午後 2時～2時30分 

 

このほか、こどもを対象にしたおはなし会、大人の人向けの行事や講座なども開催しています。 

詳細は、開催の都度お知らせします。 どうぞ、ご参加ください。 

 
 
           

 

峰山図書館からのお知らせ 


